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Ρουμανία: Πασχαλινά δέματα αγάπης σε ευπαθείς 
κοινωνικές ομάδες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Αυτές τις Άγιες Μέρες, η εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία
αγκαλιάζει όσους έχουν ανάγκη και μοιράζει πακέτα αγάπης 
για να υποδεχθούν την Ανάσταση με ελπίδα και χαρά.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Ο Μητροπολίτης Ανδρέας μοίρασε δέματα γάπησε σε άπορους 
και σε άτομα από την κοινότητα των Ρομά

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κλούζ, Άλμπας, Κρισάνας και Μαραμούρες κ. 
Ανδρέας συναντήθηκε με τους άπορους του Κοινωνικού – Φιλανθρωπικού και 
Ιεραποστολικού Τομέα της Μητρόπολης, μεταξύ των οποίων και Ρομά από δύο 
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κοινότητες, και μοίρασε πασχαλινά δέματα.

Παρακολυοθήστε το σχετικό βίντεο από το TRINITAS TV:
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Από τα 750 πακέτα αγάπης με τρόφιμα μακράς διαρκείας και προϊόντα υγιεινής, 
μποιράστηκαν τα 350, ενώ τα υπόλοιπα θα διανεμηθούν τις επόμενες ημέρες. Τα 
τρόφιμα αγοράστηκανα από την Αρχιεπισκοπή Βαντ, Φελεάκ και Κλούζ με την 
υποστήριξη των Σωματείων «Ορθόδοξη Φιλανθρωπία» και «Christiana» από το 
Κλουζ-Ναπόκα.



Επίσης, μια ομάδα φοιτητών από τη Σχολή Ορθόδοξης Θεολογίας του 
Πανεπιστημίου Babeș-Bolyai στο Κλουζ-Ναπόκα, καθώς και μια ομάδα τεσσάρων 
χωροφυλάκων από την Κινητή Ομάδα Χωροφυλακής “Ștefan Cicio-Pop” από το 
Κλουζ-Ναπόκα βοήθησαν στη διανομή των πακέτων.



Η Αρχιεπισκοπή Κλουζ κάθε εβδομάδα, μέσω του Κοινωνικού-Φιλανθρωπικού 
Τομέα, παρείχε βοήθεια σε άτομα που αντιμετωπίζουν δύσκολες καταστάσεις.

Επί του παρόντος, η Αρχιεπισκοπή Κλουζ έχει πραγματοποιήσει 56 έργα και 
κοινωνικά προγράμματα, τα οποία παρέχουν στέγη, τροφή, ρουχισμό, φάρμακα, 
ιατρική και παρηγορητική φροντίδα, εκπαίδευση για παιδιά και νέους, 
ανακουφίζουν τον πόνο των ασθενών και δίνουν ελπίδα όπου δεν υπάρχει πια.

Έτσι, πέρυσι, το συνολικό ποσό των 24.782.563 λέι δαπανήθηκε για 
φιλανθρωπικούς σκοπούς μέσω των λατρευτικών μονάδων, των συλλόγων και των 
επισκοπικών ιδρυμάτων, από τα οποία ωφελήθηκαν 17.523 άτομα, μεταξύ των 
οποίων σημαντικός αριθμός ατόμων εθνικότητας Ρομά.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ

Πασχαλινά τρόφιμα σε 50 εμπεριστάτους αδελφούς της 
Πρωτεύουσας

Συνολικά 50 κοινωνικά ευάλωτες οικογένειες του τομέα 4 της Πρωτεύουσας 
έλαβαν πασχαλινό τρόφιμα. Η φιλανθρωπική δράση πραγματοποιήθηκε στα 
κεντρικά γραφεία του Κοινωνικού Κυλικείου «Οσία Φιλοθέη (του Άρτζες)» του 
Συλλόγου Διακονία, με πρωτοβουλία του π. Ionuț Bărbulescu και με συντονιστή την 
κ. Cristina Untaru, κοινωνική βοηθό.

https://www.facebook.com/media/set/?vanity=MitropoliaClujului&set=a.604765591695165


Οι 50 ωφελούμενοι παρέλαβαν προϊόντα για το πασχαλινό τραπέζι, κέικ και άλλα 
βασικά είδη. Τα πακέτα μοίρασε ο π. Daniel-Florin Enașcu.

Η συλλογή των χρημάτων για την αγορά των προϊόντων έγινε με τη συμμετοχή 
του Νοσοκομειακού Παρεκκλησίου Αγίου Λουκά και ενοριών.

Με τις προσπάθειες αυτών των ενοριών, το κοινωνικό κυλικείο προσφέρει 
καθημερινά, όλο το χρόνο, ζεστό φαγητό στις οικογένειες των 50 ωφελούμενων οι 
οποίοι ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, όπως ηλικιωμένοι, οικογένειες με 
πολλά παιδιά, μονογονεϊκές οικογένειες, οικογένειες με πολλά άρρωστα μέλη.

Το Ίδρυμα Queen Margareta βοήθησε πάνω από 500 
ηλικιωμένους

Το Ίδρυμα Queen Margareta της Ρουμανίας βοήθησε περισσότερους από 500 
ηλικιωμένους μοιράζοντας πασχαλινό φαγητό, προσφέροντας κοινωνικές 
δραστηριότητες, κουπόνια για αγορές και διάφορες άλλες πολιτιστικές 
δραστηριότητες.

Το ίδρυμα στοχεύει να συμβάλει στην αύξηση της ποιότητας ζωής των ευάλωτων 
ηλικιωμένων και στην αποκατάσταση της αξιοπρέπειας των ατόμων σε 
προχωρημένη ηλικία μέσω δράσεων υλικής βοήθειας και κοινωνικοποίησης.

Στο πλαίσιο μιας εκστρατείας που πραγματοποιήθηκε την περασμένη εβδομάδα, 
περίπου 130 ηλικιωμένοι από την Πρωτεύουσα και τη χώρα έλαβαν πακέτα 
τροφίμων και κουπόνια για ψώνια, σύμφωνα με το Ίδρυμα. Τα πακέτα 



μεταφέρθηκαν στα σπίτια των δικαιούχων από εθελοντές του ιδρύματος.

Επίσης, άλλοι 300 ηλικιωμένοι από το Ιάσιο, το Βουκουρέστι και την περιοχή 
Μούρες έλαβαν πακέτα τροφίμων από τοπικούς φορείς που υποστηρίζονται από το 
Ίδρυμα.

Με πληροφορίες από Basilica (Iustin Gheorghe, Ștefana Totorcea, Alexandru Boboc)

Φωτογραφίες: Darius Echim / Mitropolia Clujului, Protoieria Sector 4 Capital, Ίδρυμα 
Queen Margaret of Romania


